



एटीएमकार्ड बदलकर 42हजार निकाला,धोखाधड़ी का मामला दर्ज

रायपुर, 09 नवंबर। एक्सिस बैंक के एटीएम में पैसा निकालने में मदद करने के बहाने एटीएम कार्ड बदलकर खाते से 42हजार रुपये निकालने का मामला प्रकाश में आया है। धोखाधड़ी 420के तहत मामला दर्ज कर अज्ञात आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया गया है।मिली जानकारी के अनुसार बिसम्बर ताण्डी पिता गंगाधर ताण्डी उम्र 46 वर्ष निवासी शहिद वीर नारायण सिंह नगर पावर हाउस ने टाटीबंद भारत माता स्कुल पास स्थित एक्सिस बैंक के एटीएम में आरोपी अज्ञात व्यक्ति ने प्रार्थी जो पैसा निकालने गया था जहां पैसा नहीं निकलने पर पीछे खड़े आरोपी मदद करने के दौरान पैसा निकालने के बाद एटीएम कार्ड को बदल कर प्रार्थी के खाता से 42 हजार रुपये निकालकर धोखाधड़ी किया की प्रार्थी की रिपोर्ट पर आमनाका थाने में अपराध सदर कायम कर विवेचना में लिया गया है।

किचन से मंगलसूत्र चोरी

रायपुर, 09 नवंबर। किचन में रखा सोने की मंगलसूत्र किसी अज्ञात चोर ने चोरी कर लिया। महिला की रिपोर्ट पर गंज थाना पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ धारा 380 के तहत मामला दर्ज कर लिया है। मिली जानकारी के अनुसार लिना केलकर 60वर्ष पति आनंद केलकर निवासी केलकर पारा गंज थाना ने रिपोर्ट दर्ज कराई है कि केलकरपारा गंज में आरोपी कोई अज्ञात चोर प्रार्थीया के घर में खुले दरवाजे से कमरे अंदर प्रवेश कर किचन के प्लेट फार्म पर रखे 1 नम सोने का मंगलसूत्र कीमती चोरी कर ले गया। काम करते वक महिला अपना मंगलसूत्र किचन की प्लेटफार्म पर रख दिया प्रार्थीया की रिपोर्ट पर अपराध कायम कर जांच में लिया गया है।

कोरियर समान की डिलवरी करने गये युवक से 2 हजार की लूट

रायपुर, 09 नवंबर। चाकू दिखाकर दो लड़के कोरियर समान की डिलवरी करने गये युवक से मोटरसायकल रोकर केश बैग छीनकर फरार हो गये। प्रार्थी की रिपोर्ट पर दोनों आरोपी लड़कों के खिलाफ कोतवाली थाने में धारा 382,34के तहत अपराध दर्ज कर लिया है। मिली जानकारी के अनुसार मिलिंद्र कुमार चेलक पिता जैलाल चेलक उम्र 38 साल राज किराना दुकान पास मोवा पण्डरी निवासी ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि 'भोर नगर डी 72 के सामने आरोपी मोटर सायकल सवार अज्ञात 2 लड़के ने प्रार्थी जो कोरियर सामान बांटने गया था जहां आरोपी सदर पीछे आवाज देकर पता पूछने के बहाने रोके और चाकू दिखा कर मोटर सायकल के सामने लगे केश बैग जिसमें नगदी दो हजार रुपये था को काटकर ले गए ले गए की रिपोर्ट पर अपराध कायम कर जांच में लिया गया है।

अवैध रूप से पटाखा बेचते युवक गिरफ्तार,पटाखा जप्त

रायपुर, 09 नवंबर। बिना लाइसेंस पटाखा बिक्री करते पाये जाने पर युवक को गिरफ्तार कर उसके पास रखे हजारों रुपये के पटाखा जप्त कर लिया गया है। आरोपी युवक के खिलाफ गुदियारी थाने में 9ख 1क,ख वि.अ.1984 के तहत मामला दर्ज कर लिया है। मिली जानकारी के अनुसार ओम राव 35 वर्ष पिता स्व.प्रहलाल राव गोपाल नगर कर्मा चौक गुदियारी निवासी को रामनगर कर्मा चौक के पास रोड पर बिना लाइसेंस पटाखा बेचते पाये जाने पर उसके पास में रखे 23हजार 5सौ 50पचास रुपये का पटाखा जप्त कर गिरफ्तार कर लिया गया है।

होटल व अन्य स्थानों में जुआ खेल रहे 16 जुआरी गिरफ्तार

रायपुर, 09 नवंबर। धनतेरस के दिन गंज थाना क्षेत्र से अलग-अलग जगह पुलिस की छाापामार कार्रवाई में जुआ खेल रहे 16जुआरियों को ताश की 52पत्ती व नगदी रुपयों के साथ गिरफ्तार किया है। पुलिस ने जुआ खेल रहे सभी आरंभियों के खिलाफ जुआ एक्ट 13व 3,4 जुआ एक्ट की धारा के तहत मामला दर्ज कर लिया है। मिली जानकारी के अनुसार अरविंद पिता लेखनार साहु उम्र 33 साल निवासी रामनगर गुदियारी व अन्य 03 को जुआरियों को तेलधानी नाका पास जुआ खेलते पाए जाने पर उनके कब्जे से तास पत्ती व नगदी 14 सौ रुपये के साथ गिरफ्तार किया है। वहीं मुखबिर की सूचना पर संजय गांधी चौक स्थित जगदीश होटल के कमरा नं.207 में जुआ खेल रहे काशी स्वामी पिता मोईदीन उम्र 38 वर्ष निवासी नर्मदापारा गंज व अन्य 11 जुआरियों को ताश की 52पत्ती व नगदी 1लाख 70हजार रुपये के साथ गिरफ्तार किया है। जुआ खेल रहे सभी आरोपियों के खिलाफ 3,4 जुआ एक्ट का मामला दर्ज किया गया है।

आपसी विवाद में पत्थर से मारकर युवक को किया घायल,मामला दर्ज

रायपुर, 09 नवंबर। आपसी विवाद में युवक को गाली-गालीच करते हुये पत्थर से हमला करके घायल करने की रिपोर्ट प्रार्थी ने राजेन्द्र नगर थाने में दर्ज कराई है। आरोपी युवक के खिलाफ पुलिस ने धारा 294,323 के तहत मामला दर्ज कर जांच कर रही है। मिली जानकारी के अनुसार निखिल देवदास पिता स्व.रतनलाल देवदास उम्र 21 साल निवासी न्यु पुरैना राजेंद्रनगर ने रिपोर्ट दर्ज कराई है कि 'न्यु पुरैना चर्च पास आरोपी शंकर धुर्व निवासी भैसथान पास न्यु पुरैना राजेंद्रनगर ने प्रार्थी को आपसी विवाद के चलते गाली गालीच करते हुए पत्थर से सीर पर मारकर घायल कर दिया। प्रार्थी की रिपोर्ट पर आरोपी युवक के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया गया है।

चाकू दिखाकर मोबाईल लूटा,रिपोर्ट दर्ज

रायपुर, 09 नवंबर। भांजे के यहा जा रहा युवक को रास्ते में दो युवकों ने चाकू की नोक पर मोबाईल लूटकर फरार हो गये। घटना की रिपोर्ट पर पण्डरी थाने में मामला दर्ज कर धारा 392 के तहत अपराध दर्ज कर लिया गया है। मिली जानकारी के अनुसार रीतिका कुमार सिन्हा पिता इंधरी प्रसाद सिन्हा उम्र 27 साल पार्वतीनगर मुर्गभट्टी पण्डरी निवासी ने रिपोर्ट दर्ज कराया है।

दीपावली में देर रात तक फूटते रहे पटाखे, सुप्रीम कोर्ट के निर्देशों की हुई अवहेलना

तेज आवाज डेसीबल पटाखे वृद्धों और बीमारों की परेशानी का सबब बने

रायपुर, 09 नवंबर। हाल ही में सुप्रीम कोर्ट द्वारा प्रदूषण मुक्त पर्व मनाने के संबंध में विशेषकर दीपावली के अवसर पर 8 से 10 बजे के मध्य रात्रि में पटाखा फोड़ने का आदेश जारी किया गया था साथ ही नियम का उल्लंघन होने पर संबंधित थाना प्रभारी के खिलाफ कार्यवाही का निर्देश भी राज्य सरकारों को दिया गया था। बावजूद इसके राजधानी सहित पूरे प्रदेश में देर

रात तक पटाखे फूटते रहे। प्रशासन के जिम्मेदारों द्वारा नियम का उल्लंघन रोकने के लिए कोई कदम नहीं उठाया गया। अनेक प्रयुक्तों ने इस आपत्ति व्यक्त करते हुए सुप्रीम कोर्ट के आदेश की अवहेलना होने पर मुख्य सचिव एवं डीजीपी से सख्त कार्यवाही करने के निर्देश संबंधित थाना प्रभारियों देने की मांग की है। गौरतलब है कि हाई डेसीबल आवाज वाले पटाखों पर भी सुप्रीम कोर्ट ने प्रतिबंध लगाया था। सुप्रीम कोर्ट की राय में हाई डेसीबल पटाखों से कानों की बीमारी विशेषकर सुनने में कमी आने के संबंध में उक्त आदेश दिया

था। दीपावली के दिन हाई डेसीबल पटाखे फूटने से बीमार और व्योवृद्ध नागरिकों को परेशानी का सामना करना पड़ा। ज्ञातव्य है कि पूर्व में भी इस संबंध में सुप्रीम कोर्ट के निर्देशों की अवहेलना होती रही है। 94 वर्षीय मध्य प्रदेश उच्च न्यायिक सेवा के सेवानिवृत्त जिला एवं सत्र न्यायधीश एल डी देवरस ने सीजेआई रंजन गोगोई से यह जानना चाहा है कि सुप्रीम कोर्ट के निर्देशों की राज्य सरकार के सामने क्या अहमियत है। कोर्ट के आदेश की खुलेआम अवमानना से यह प्रतीत होता है कि प्रशासनिक अधिकारियों को कोर्ट के आदेश की कोई परवाह नहीं है।

26 खातों से आरटीजीएस के जरिये करौड़ों रुपये की धोखाधड़ी

रायपुर, 09 नवंबर। लक्ष्मी पूजा के दिन आरटीजीएस एवं एन.फ. 1.एफटी.के माध्यम से 26 खातों में 2 करोड़ 47 रू ट्रांसफर कर धोखाधड़ी करने की रिपोर्ट देवेन्द्रनगर थाने में प्रार्थी ने दर्ज कराया है। प्रार्थी की रिपोर्ट पर अज्ञात व्यक्ति के खिलाफ अप.क्र.

214/18 धारा 419,420 के तहत मामला दर्ज कर जांच में लिया गया है। मिली जानकारी के अनुसार महेश कुमार राठी 56वर्ष पिता शंकरलाल राठी निवासी बंधवापारा पुरानी बस्ती ने देवेन्द्रनगर थाने में रिपोर्ट दर्ज कराया है कि व्यवसायिक सहकारी

बैंक महालक्ष्मी कपडा मार्केट पण्डरी में आरोपी अज्ञात व्यक्ति ने नेट बैंकिंग के माध्यम से आरटीजीएस एवं एनफी.एफटी.के माध्यम से 26 खातों में 2 करोड़ 47 रुपये ट्रांसफर कर धोखाधड़ी किया प्रार्थी की रिपोर्ट पर अपराध कायम कर जांच में लिया गया है।

पश्चिम की जनता से मेरा अटूट संबंध-मूणत

रायपुर, 09 नवंबर। पश्चिम विधानसभा - रायपुर पश्चिम विधानसभा के चुनावी दौर में पहुंचे भारतीय जनता पार्टी के प्रत्याशी राजेश मूणत लगातार लोगों के बीच पहुंच कर नुक़ड़ सभाओं के माध्यम से धुआंधार प्रचार प्रारंभ कर दिया है। बड़ी संख्या में युवाओं एवं मातृ शक्ति को अपने साथ पाकर मूणत पूरी ऊर्जा के साथ प्रचार अभियान में जुट गये हैं। नुक़ड़ सभाओं में लोगों को संबोधित करते हुए राजेश मूणत ने कहा कि रायपुर पश्चिम क्षेत्र की जनता के प्यार सहेह एवं आशीर्वाद से मैं अभिभूत हूँ। क्षेत्र की जनता ने लगातार मुझे आशीर्वाद देकर सेवा का जो अवसर दे दिया है, उसके लिए मैं कृतज्ञ हूँ। पश्चिम की जनता से मेरा सौधा अटूट संबंध है। मैंने हर मुमकिन कोशिश की है, कि रायपुर पश्चिम विधानसभा में किसी भी प्रकार की समस्या न हो। पश्चिम विधानसभा क्षेत्र समस्या मुक्त एवं सुव्यवस्थित टाऊनशिप का स्वरूप ले मैंने यही कोशिश किया है। क्षेत्र की अवश्यकता को मैंने अपनी प्राथमिकता पर रखा। रायपुर पश्चिम विधानसभा क्षेत्र को पूर्ण विकसित एवं व्यवस्थित बनाऊं यही मेरा प्रयास रहा है।

आरोप प्रत्यारोप की परवाह मैं नहीं करता, मैं अपने काम और क्षेत्र की जनता की सेवा को ही प्राथमिकता देता हूँ, यही मेरा ध्येय है। मैंने संकल्प लिया है रायपुर पश्चिम विधानसभा क्षेत्र पूरे प्रदेश में एक आदर्श विधानसभा क्षेत्र के रूप में जाना जाये। कांग्रेस पार्टी के लोग मुझे के अभाव में बौखला सी गई है। क्षेत्र में हुए विकास कार्यों को जनता अच्छे से देख भी रही है और विरोधियों को मुंह पर बोल भी रही है जिससे हतोत्साहित कांग्रेस पार्टी के लोग जनता के बीच जाना छोड़कर आरोप लगाकर लोगों को गुमराह करने की कोशिश कर रहे हैं परंतु क्षेत्र के लोग काफी समझदार और बुद्धिजीवी हैं। चाहे फिर वो श्रमिक वर्ग से हो या गृहणियों हो या फिर व्यापारी, हर वर्ग के लोग कांग्रेस पार्टी के लोगों को सौधा पूछ रहे हैं कि पांच साल कांग्रेस पार्टी के नेता कहाँ थे। हम चुनाव आने पर अचानक कुंभकरणीय नौद से कैसे जाग गये। हमें अपने द्वारा कराये गये विकास कार्यों एवं क्षेत्र की जनता पर पूर्ण विश्वास है कि पश्चिम से इस बार कांग्रेस का पूरी तरह सफ़या सुनिश्चित है।

सतनामी समाज के गुरु बालदास व गुरु खुशवंत कांग्रेस में हुए शामिल



गुरुओं के शामिल होने से कांग्रेस और मजबूत-पीएल पुनिया भाजपा ने हमारे समाज को बांटने का काम किया-बालकदास रायपुर, 09 नवंबर। राज्य में होने वाले आगामी विधानसभा चुनाव के ठीक पहले कांग्रेस को एक बड़े वर्ग का समर्थन मिल

गया है। सतनामी गुरु बालदास और उनके पुत्र खुशवंत सहय कांग्रेस में शामिल हो गये हैं। प्रदेश प्रभारी पीएल पुनिया, भूपेश बघेल, चरणदास महंत, टीएस सिंहदेव और भुवनेश्वर कलिता की मौजूदगी में बालदास और खुशवंत ने कांग्रेस प्रवेश किया। इस दौरान सतनामी समाज के कई पदाधिकारी व लोगों ने भी कांग्रेस ज्वाइन किया। इस मौके पर पुनिया ने कहा कि भारतीय जनता पार्टी के पतन के लिए गुरुओं ने हमारी पार्टी ज्वाइन की है। अब निश्चित ही कांग्रेस पार्टी भाजपा को पराजय करने में सफल होगी। उन्होंने कहा कि गुरुओं के आने से कांग्रेस

पार्टी मजबूत हुई है पहले ही हमारी पार्टी में रुद्र गुरु हैं अब इन गुरुओं के आने से और भी मजबूत कांग्रेस होगी। गुरु बालदास ने कहा कि लंबे समय से देख रहे हैं कि पहले कांग्रेस की सरकार रही है और बड़े अच्छे ढंग से पार्टी और सरकार चलती रही। जब भारतीय जनता पार्टी की सरकार आई सत्ता में तो लगा कि सतनामी समाज के विकास के लिए काम किये जायेंगे पर ये भारतीय जनता पार्टी द्वारा हमारे समाज से भेदभाव व जातिवाद का आडंबर फैला रही है। आज भी हमारे समाज के लोगों के साथ भेदभाव किया जा रहा है।

उत्कृष्ट सेल्फी पर मिलेगा आकर्षक पुरस्कार

रायपुर, 09 नवंबर। छत्तीसगढ़ विधानसभा निर्वाचन-2018 के दौरान मतदाताओं को प्रोत्साहित करने और मतदान प्रतिशत बढ़ाने हर मतदान केन्द्र पर 'सेल्फी जॉन' बनाया जाएगा। वोट सेल्फी जॉन के लिए प्रत्येक मतदान केन्द्र के बाहर करीब चार से पांच फीट की ऊंचाई पर 20.30 इंच की साईज का आकर्षक पोस्टर लगाया जाएगा। मतदाता मतदान के पहले या बाद में इस पोस्टर के

सामने खड़े होकर अपनी सेल्फी ले सकते हैं। मतदान केन्द्र में ली गई सेल्फी को मतदाता ईपिक नम्बर और विधानसभा क्षेत्र के नाम के साथ अपने फेसबुक और ट्विटर पर है, छत्तीसगढ़ के साथ पर टैग कर सकते हैं। साथ ही वे अपनी सेल्फी को पर भी ई-मेल कर सकते हैं। प्रत्येक विधानसभा क्षेत्र से पांच उत्कृष्ट सेल्फी का चयन कर उन्हें आकर्षक पुरस्कार दिया जाएगा।



रायपुर। भाई-बहन के मजबूत रिश्तों का त्यौहार भाईदुज के अवसर पर भाई पूजा करती बहनें।

प्रत्याशियों की संख्या अधिक होने से जिले में चुनाव के लिए 2235 अतिरिक्त बैलेट यूनिटों की और जरूरत

रायपुर, 09 नवंबर। रायपुर जिले की 6 विधानसभा क्षेत्रों में प्रत्याशियों की संख्या अधिक होने के कारण चुनाव हेतु बैलेट यूनिटों की आवश्यकता बढ़ गई है। अभनपुर में 12 प्रत्याशी होने के कारण इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीन में एक ही बैलेट यूनिट की जरूरत होगी। जिला निर्वाचन अधिकारी एवं कलेक्टर डॉ. बसवराजु एस. ने बताया कि अब जिले की 7 विधानसभाओं में चुनाव हेतु रिजर्व बैलेट यूनिटों

सहित कुल 4164 बैलेट यूनिट की जरूरत है। विधानसभा क्षेत्र अभनपुर में 12 प्रत्याशी होने के कारण इवीएम के साथ केवल एक बैलेट यूनिट लगेगी। जबकि धरसीवा, रायपुर नगर ग्रामीण, रायपुर नगर उत्तर, तथा आंग विधानसभा में 2-2 बैलेट यूनिटों की आवश्यकता है तथा रायपुर नगर पश्चिम तथा रायपुर नगर दक्षिण में क्रमशः 37 व 46 प्रत्याशी होने के कारण 3-3 बैलेट यूनिटों की जरूरत है।

रायपुर दक्षिण में होगा रोमांचक मुकाबला

वृजमोहन अग्रवाल के खिलाफ कन्हैया अग्रवाल दोनों की क्षेत्र में अच्छी छवि और जनता में अच्छी पैठ वृजमोहन को घेरने 46 प्रत्याशी चुनाव मैदान में

रायपुर, 09 नवंबर। राज्य में होने वाले विधानसभा चुनाव के लिए घमासान जारी हो गया है। जिला निर्वाचन कार्यालय से मिली जानकारी के अनुसार रायपुर के दक्षिण विधानसभा में भाजपा के प्रत्याशी वृजमोहन अग्रवाल के खिलाफ सबसे अधिक प्रत्याशी चुनाव मैदान में उठे हुए हैं। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार नाम वापसी के पश्चात अब रायपुर नगर दक्षिण विधानसभा सीट में सबसे अधिक

अग्रवाल की जीत की राह इस बार मुश्किल नजर आ रही है। इसका सबसे बड़ा कारण अंतराज्यीय बस अड्डा माना जा सकता है। क्षेत्र की जनता हरे-भरे खेत को पाटकर बस स्टैंड विकसित करने के पक्ष में नहीं थी। इसके बाद भी वहां खेतों को पाटकर बस स्टैंड बनाया जा रहा है। वृजमोहन अग्रवाल को सबसे ज्यादा लीड मिलने वाले क्षेत्र टिकरापारा और मठपारा इलाके में ही वह बस स्टैंड बन रहा है, लिहाजा इस इलाके की जनता इस बार नाराज नजर आ रही है। वहीं चुनाव मैदान में दो-दो अग्रवाल के शामिल हो जाने से व्यापारी वर्ग में भी उदापोह की स्थिति भांपी जा सकती है। चूँकि दोनों नेताओं की पकड़ अच्छी है और दोनों ही लोकप्रिय हैं, लिहाजा इस बार जीत का सेहरा किसके सिर बढेगा वह कह पाना अब मुश्किल नजर आ रहा है। बहरहाल वृजमोहन अग्रवाल के खिलाफ वोट काटने इस बार 10-20 नहीं बल्कि 46 प्रत्याशी चुनाव मैदान में उठे हुए हैं।

शहर की सफाई व्यवस्था चरमराई, महापौर सहित सभी दल के पार्षद भी चुनावी प्रचार में जुटे

रायपुर, 09 नवंबर। रायपुर नगर निगम के महापौर सहित सभी दलों के पार्षद इन दिनों अपना काम छोड़कर विधानसभा चुनाव में विधायकों के पक्ष में प्रचार-प्रसार में जुट गए हैं, जिसके चलते शहर भर की सफाई व्यवस्था चरमराई हुई है। सफाई के अभाव में राजधानी में जगह-जगह गंदगी के ढेर बने हुए हैं जिसके चलते मच्छरों का प्रकोप भी लगातार बढ़ रहा है। त्यौहार के दिनों में राजधानी के ज्यादातर वाडों में इन दिनों सफाई व्यवस्था पूरी तरह से चरमराई हुई है। इसका कारण शहर के महापौर से लेकर वाडों के पार्षदों द्वारा अपने वाड में ध्यान लगाने वाले लोगों को छोड़कर शेष सभी पार्षद उन्हें तक की महापौर भी कांग्रेस और भाजपा पार्टी से जुड़े हुए हैं।

विधानसभा चुनाव के चलते विधानसभा क्षेत्र अंतर्गत आने वाले अपने-अपने दल के पार्षदों को दोनों दलों ने अपने-अपने दल के प्रत्याशियों को जीताने के लिए प्रचार-प्रसार हेतु जिम्मेदारी सौंपी है। कुछ पार्षदों को तो विधानसभा क्षेत्र का चुनाव संचालक भी बनाया गया है। यहाँ तक की महापौर प्रमोद दुबे भी शहर की व्यवस्था को चुनावी प्रचार में लगे हुए हैं। ऐसे स्थिति में शहर के सभी वाडों में सफाई व्यवस्था पूरी तरह से चरमराई हुई है। एक ओर जहाँ चुनाव को देखते हुए निर्वाचन आयोग ने दीवाली में लक्ष्मी पूजा के दूसरे दिन की छुट्टी भी रद्द कर दी है। वहीं दूसरी ओर रायपुर नगर निगम के पार्षदों द्वारा अपनी जिम्मेदारी पूरी करना छोड़ कर पार्षदों को छोड़कर शेष सभी पार्षद उन्हें तक की महापौर भी कांग्रेस और भाजपा पार्टी से जुड़े हुए हैं।

निष्पक्ष चुनाव के लिए फ्लाईंग स्कवाड मुस्तैद : अब तक करोड़ों की नगदी, उपहार पकड़ चुकी टीम

रायपुर, 07 नवंबर। विधानसभा चुनाव के महेंनजर लागू आचार संहिता के बाद गठित फ्लाईंग स्कवाड ताबडतोड कार्यवाही में जुट गई है। दिन के साथ ही रात में भी जारी नाकेबंदी में प्रत्येक वाहनों व सदिध लगाने वाले लोगों की जांच-पड़ताल की जा रही है। इस जांच में अब तक करोड़ों की नगदी, कंबल, शराब आदि जप्त हो चुका है। चुनाव में मतदाताओं को प्रभावित करने वाले सभी तरह के उपायों को रोकने फ्लाईंग स्कवाड पूरी तरह से मुस्तैद नजर आ रही है। यही वजह है कि प्रदेश के कोने-कोने में स्कवाड की टीम दिन-रात ड्यूटी करते हुए किसी भी तरह के प्रलोभन को रोकने के लिए कसर कस चुकी है। कवर्धा के दशरंगपुर में नाकेबंदी में दो वाहनों से 2 करोड़ 66 लाख की रकम बरामद होना, इस बात का सबूत माना जा रहा है कि चुनाव में मतदाताओं को प्रभावित करने के लिए सभी

तरह के उपाय किए जा रहे हैं। इसके अलावा कंकिर में जिस तरह से ट्रक (कंटेनर) में लाखों के कंबल आदि बरामद हुआ। छोटे वाहनों में जिस तरह से देशी-विदेशी मदिरा अवैध परिवहन करते हुए लगाने वाले लोगों की जांच-पड़ताल की जा के नाम पर जिस तरह से भारी मात्रा में स्टील का टिफिन आदि बरामद हुआ, उससे समझा जा सकता है कि चुनाव में मतदाताओं को लुभाने के लिए हर तरह के जतन किए जा रहे हैं। दूसरी ओर निर्वाचन आयोग के सख्त निर्देश और फ्लाईंग स्कवाड की पैनी नजर इस तरह के प्रलोभनों को रोकने के लिए भी गढ़ गई है। वर्तमान में स्कवाड की टीम दिन-रात एक करके अपनी ड्यूटी निभा रही है। यही वजह है कि दिन हो अथवा रात वाहनों से नगदी, शराब आदि मिलने का क्रम लगातार जारी है।